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Winda  
 

Na Najlepszym Pod Słońcem Wydziale znów popsuły się windy. Teraz działa tylko jedna. 

Aby uchronić tę ostatnią windę przed awarią, zarządzono, Ŝe mogą nią wjeŜdŜać 

maksymalnie dwie osoby na raz, a ich łączna waga nie moŜe przekroczyć pewnego limitu.  

Na parterze zebrała się całkiem spora grupka osób, które chcą wjechać na piąte piętro lub 

wyŜej. Znając ich wagi określ, ile razy winda będzie musiała pokonać trasę z parteru na piąte 

piętro.  

Wejście 
Pierwsza linia wejścia zawiera liczbę zestawów N. 

W pierwszej linii kaŜdego zestawu znajdują się dwie liczby całkowite dodatnie, oddzielone 

pojedynczą spacją. Są to: maksymalny cięŜar, jaki moŜe być wwoŜony windą (80<=L<=200), 

oraz liczba oczekujących na windę na parterze (1<=K<=30000). Kolejnych K linii zawiera 

wagi poszczególnych osób. MoŜna załoŜyć, Ŝe winda jest w stanie wwieźć kaŜdego pasaŜera 

osobno. 

Wyjście 
Dla kaŜdego zestawu danych naleŜy wypisać minimalną liczbę kursów windy między 

parterem a piątym piętrem. 
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Przykładowe wyj ście: 
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